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Aranyeső a minősítő versenyen
A Fonti Five Táncműhely több korcso-

portját is a legkiválóbbra értékelték a 
II. Star Dance Arena Nemzetközi Minő-
sítő Táncversenyen.

Életük első versenyén a táncműhely gyer-
mekcsoportja arany minősítést ért el. Juni-
or korcsoportban, haladó szinten a komlói 
nagylányok maximális pontszámmal Kis-
csillag minősítést szereztek. Felnőtt kor-
csoportban, haladó szinten a komlói nagy-
lányok az arany minősítést érték el. Junior 
korcsoportban, haladó szinten arany mi-
nősítést kaptak a pécsi csoport tagjai. 

Junior korcsoportban, haladó szinten 
100%-os eredménnyel Kiscsillag minősí-
tést szereztek a nagylányok, amivel meg-
kapták a Legkifejezőbb koreográfia díját is. 

Egyéniben sem maradt el a siker: fel-
nőtt korcsoportban, haladó szinten Nagy 
Denissza arany minősítést és Feltörekvő 
koreográfus különdíjat nyert saját koreo-
gráfiájáért. A Fonti Five Táncműhely veze-
tőjét is jutalmazták, Herczeg-Takács Judit  
koreográfus különdíjjal térhetett haza. A 
Fonti Five Táncegyesület idén is megnyerte 
a moderntánc kategória nagy kupáját.

Megújul a kisbattyáni 
kultúrház
Összejött a pénz, megkezdődhettek a 

kisbattyáni kultúrház felújítási és kar-
bantartási munkálatai.

Ahogy Jurinovits Miklós képviselő el-
mondta, a Kisbattyán Településrészi Ön-
kormányzat még 2019-es megalakulásakor 
megfogalmazta, hogy spórolásba kezd, és 
az így összegyűlt forrást a kultúrház felújí-
tására és rendbetételére költik.

A mintegy 1,8 millió forintból első lépcső-
ben a homlokzat és a folyosó felújítására 
kerül most sor.

Példaértékű, hogy a település lakói ösz-
szefogva, társadalmi munkában végzik a 
munkát.

Cirkuszjegyet
kaptak az óvodások
Egy felajánlásnak köszönhetően negy-

ven darab cirkuszjegyet ajándékozott 
Pálfi László önkormányzati képviselő 
két óvodának.

Egy felajánlásból a képviselő ingyenje-
gyet adományozott a Szent Bernadett- és a 
Gesztenyési Tagóvodának. A belépőt kizá-
rólag óvodások használhatták fel a Hungá-
ria Nagycirkusz pécsi előadásán.

Vackort ültettek 
Kökönyösben
A Tisztelet Komlónak Egyesület jóvol-

tából 15 vadkörtefa került földbe a te-
niszpálya feletti zöldterületen.

A Tisztelet Komlónak Egyesület tavasz-
szal hirdette meg a faültetési és takarítási 
akcióját. A közösségi program élére Jégl 
Zoltán, a Tisztelet Komlónak Egyesület el-
nöke, önkormányzati képviselő állt.

„A komlói civilek nagyon sok mindennel 
foglalkoznak a városban; örülök annak, 
hogy a sport és a kultúra mellett a közösségi 
munkálatokban is jeleskednek” – fogalmaz-
ta meg megbecsülését Jégl Zoltán. Egyben 
köszönetet mondott az egyesület tagjai-
nak, a középiskolás közösségi szolgálato-
soknak, a környékbeli lakóknak, a Kom-
ló Összeköt Egyesület tagjainak és nem 
utolsó sorban a városgondnokságnak a 
segítségért; utóbbiak egyebek mellett a 
szerszámok biztosításával, a fák helyének 
kijelölésével tettek a program sikeréért.

Korábban az egyesület már megvaló-
sított ehhez hasonló akciót a város kü-
lönböző területein: a Petőfi tér mögötti 
játszótéren ültettek fákat, a Móricz Zsig-
mond utcában takarítottak, tavasszal pe-
dig az egykori bányászokkal a Bányász-
parkot tették rendbe.

Ősszel újabb faültetést terveznek. Ismét 
a városgondokság segítségével a Petőfi 
utca déli részére ültetnek 10-15 csemetét.

Újabb sikerekről számolhatott be az 
Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Isko-
la hivatalos Facebook-oldalán, ezúttal 
zongoranövendékeik értek el kiváló 
eredményt a XV. Baranya Vármegyei 
Zongoranégykezes találkozón.

A Szigetváron megrendezett XV. Baranya 
Vármegyei Zongoranégykezes Találkozón 
Kőszegi Máté és Peti Balázs, az EFAMI 
zongora szakos tanulói Arany minősítést 
értek el. Felkészítő tanáraik Almazova Na-
tália és Tóth Gábor.


